
Classe CE2 CM1 

Révisions du 6 au 9 avril 2021 (Travail à faire dans le cahier 

vert) 

Jeudi 8  avril : CORRECTIONS CE2 

Orthographe : 

CE2 (Interlignes) : n° 8 page 110 / n°7 page 116 / n°9 page 

119 

n° 8 page 110: 

L’équipe gagnante a reçu un véritable triomphe. 

Pour empaqueter ses cadeaux, William a utilisé des rubans 

multicolores. 

Le pont de pierre enjambe la rivière. 

Hier, nous avons emménagé dans notre nouvelle maison. 

Je connais le présent et l’imparfait de l’indicatif. 

Le petit enfant mange des framboises dans le jardin. 

J’accompagne mon grand-frère au championnat de boxe. 

n°7 page 116: 

Son effort est vain.    Cette console coûte mille euros. 

L’avare compte son argent.   La Corse est une île. 

William court.     Autrefois, on pratiquait la chasse à courre. 

n°9 page 119 : 

Une vétérinaire. Une dentiste. Une Italienne. Une naine. Une 

magicienne. Une fleuriste. Une vendeuse. Une Danoise. Une 

factrice. 

 



 

 

 

Lecture : 

CE2 ( fil à fil) : questions 5 à 8  page 92 

5) Personnages humains : Fifi Brindacier / Viviane / les 

chevaliers           Animaux : singe et cheval livre 1 / Chauve-

souris, chien, rat, araignée livre 2 / oiseau livre 3 / chevaux 

livre 4 

6)livre 4 : documents photos, écrits… Il prle des chevaliers au 

Moyen Âge. 

7) le donjon / le chevalier 

8) Elles n’aiment pas la contrainte. Fifi Brindacier est très 

forte. C’est la fille d’un pirate. Viviane est la fille d’un 

chevalier. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Calcul : 

CE2 (la clé des maths) : n° 5 page 37/ n°1 page 47 / n°1 page 

138 

n° 5 page 37 : 

37 + 45 = 82                   675 + 83 + 42 = 800 

192 + 246 =  438            810 + 142 + 73 =  1 025 

742 + 29 = 771 

 

n° 1 page 47 : 

a. A = 24    23+24= 47    B=   74  51 + 74 = 125  C=60 15+60= 75 

D= 69     15+69=84   E=267   105+267=372   

b. F= 338  56+338= 394  G=276   358+276= 634  H= 7 467  786+7 467=8 253     

J= 166   398+166=564   K=691    92+691=783 

 

n° 1 page 138: 

 

a. A= 2 550      B= 2 156      C=13 520      D=3 156 

b. E= 20 274   F= 29 115     G= 29 565     H= 37 778 


